

湖南百家旅行社走进咸宁踩线



本报讯 通讯员孔祥轶报道:7月16日,受大型实景神话音乐剧《嫦娥》吸引,湖南百家旅行社走进咸宁踩线。

顶尖的创制团队、独特的创意策划、前沿的科技舞美、宏大的演出阵容,大型实景神话音乐剧《嫦娥》吸引湖南中旅、湖南海外、中青旅等百余家旅行社240余位行业人士前来踩线调研。

据悉,此次踩线活动由湖北嫦娥实景演出有限公司组织牵头,旨在引导湖南旅游人士体验大型实景神话音乐剧《嫦娥》、三国赤壁古战场、通山隐水洞等咸宁2日游的各大旅游产品,让大家感受咸宁风土人文、独特的桂月文化、丰富的旅游资源。

此次活动,通过全方位、宽领域、多层次的推介,提升了咸宁对外形象,密切了与湖南旅行社之间的联系,促进两地旅游交流与合作,在更高层次、更大范围宣传

推介了咸宁,为即将的区域旅游合作奠定了良好基础。

● 特别关注



心驰神往草原游

李丽芳

行者无疆

在夏日炎炎之际,我来到了河北的坝上草原避暑。天公作美,蓝天白云,绿草如茵,凉风习习。

自从我读了《狼图腾》这本书后,一直期待有一天可以到草原,去看它的美丽,感受它的豪放,探索它的神秘,在一望无际的草原放任奔跑。去年,我终于如愿以偿,去了内蒙古的希拉穆仁草原。那次旅程后,我更加喜欢草原,喜欢草原的无边无际。至今,草原的魅力仍令我心驰神往。

趁着今年从香港来北京实习的机会,我得以再次亲近草原。坝上草原位于河北,这里冬季漫长,夏季无暑,清爽宜人,是避暑的好地方。

在草原上,除了布满绒草的草地外,坝上草原四处都是受保护的湿地。湿地是一片“禁地”,它被铁丝网圈了起来,禁止游客进入,避免草地被破坏。在希拉穆仁草原,同样有“禁地”。走到草原的保护地带,那里长满了比膝盖还要高的草,还可见羊群在里面悠然地吃草。在这里,我已经寻觅到那种“天苍苍,野茫茫,风吹草低见牛羊”的诗境画意了。无论是坝上草原的湿地,还是希拉穆仁草原,都是在保护着草原的生态环境,在发展旅游和保护环境之间寻求平衡。

而这次坝上草原之旅,我没有在马儿背上奔驰,而是选择徒步穿越草原,体验游牧民族徒步迁徙的感觉。离开当地人居聚的低谷,向上爬。上山的路陡峭不平,走起来十分吃力。沿途可见几匹马儿正在小山坡吃草,旁边还有数颗大树可作乘凉休憩之用。上到最高处,可见四周高低不一,近观见短草散落地上,远眺还能看见一片小树林和大风车,这是希拉穆仁草原没有的景象。

万里晴空下,我躺在草原上,紧闭眼睛,倾听大自然的声音,与草原融为一体。不一会儿,就被快马奔腾的声音惊醒。这一刻,我豁然醒悟了,马儿才是草原的真正主角。



美食大观

难忘通城甑蒸糕

记者 李婧



过早吃什么?

当然是甑蒸糕!

“甑蒸糕,那叫一个绵软粘甜,浓香扑鼻,真真是百吃不厌!”如果要为通城甑蒸糕找个代言人,非20岁的温泉姑娘小雅莫属,虽然她只在节假日或寒暑假去通城爷爷奶奶家小住,但是只要在通城,她的早餐就一准是甑蒸糕。

说起通城甑蒸糕,那可是当地独具特色的风味小吃,主要以糯米、糯米、红糖、芝麻为原料,经过蒸煮等多道工序制作而成,味道松软、绵糯,香甜可口,十分有嚼劲。

关于甑蒸糕的制作方法,如今在通城街上售卖的方女士快人快语:以10斤米为例,取粘米7斤,糯米3斤混合浸泡10小时后,磨成米浆,包好压干,再用手搓成粉粒,上笼(甑)蒸熟。蒸笼采用小竹筒或圆木筒穿孔,高约10公分,直径4公分,内套活塞。上蒸时,先将壶水烧开,再将小甑置于壶口,壶口以湿布密封,然后将粉粒、红糖、芝麻投入甑内蒸,约莫1分钟即宣告完工。

手艺人制作工序的繁复,食客自然是看不见的。售卖甑蒸糕的摊位一般很小,一桌长条桌,几张长条凳,两只轮番上阵、热气腾腾的锅,就能带给你一个美味香甜的早晨——你往跟前一坐,就像回到排排坐吃果果的年代,因为条凳上一定已经有其他大小馋猫在引领等待。

“这两个你先吃着,蘸红糖还是白糖自己选。别急,你的马上就好。”方女士经常是一个人应付6、7个食客,但是别急,她手脚麻利着呢,很快,一个个色泽鲜艳、绵软滑润、粘甜醇香的甑蒸糕,滑入你口……



扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来